

## AKCE A PROJEKTY

### Ověřovací anketa - 10P pro Prahu 10

V pondělí 16.4.2018 proběhlo v KD Barikádníků Fórum Zdravé Prahy 10, na němž obyvatelé Desítky měli možnost říci, co by se mělo veřejném životě na této městské části změnit.

Debaty probíhaly u deseti diskusních stolů a u každého z nich přítomní nejdříve pojmenovali, co je trápí, či co postrádají. Po odprezentování všech vyřčených problémů po jednotlivých oblastech proběhlo hlasování k určení těch, které jsou podle účastníků nejzásadnější. **Určeno jich bylo celkem 20**, k nimž probíhá do 31.5.2018 **ověřovací anketa**, do níž se mohou anonymně zapojit všichni obyvatelé Prahy 10. V hlasování může každý hlasující udělit svůj hlas až šesti z nich (celkový počet šest hlasů není povinný, lze využít rozpětí 1 - 6 hlasů), za každé dva pozitivní hlasy může (a nemusí) udělit jeden negativní.

Přehled přání, vyslovených na Fóru:

Oblast	Problém
Bezpečnost	Chci, aby byla zavedena nulová tolerance hazardu na MČ Praha 10
	Přeji si více policistů kolem Záběhlického rybníka - řešení nesprávně parkujících vozidel
Činnost úřadu/komunikace s úřadem/ ekonomika a podnikání	Přeji si tiskové noviny
	Přeji si, aby byly maximálně využity volné bytové a nebytové prostory a příjmy z prodeje/pronájmu
Doprava	Přeji si zpracování studie zklidnění dopravy v oblasti Solidarity (průjezd Černokostelecká - V Olšínách
	Přeji si obnovu zpomalovacích prahů před MŠ Dvouletky a v ul. Solidarity
Kultura	Přeji si jednodenní výlety pro seniory?
	Chci zprovoznění KD Eden
Sociální oblast a zdraví	Přeji si zřídit nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, a to v každé části Prahy 10
	Přeji si navýšení počtu lůžek v Domovech seniorů (hlavně jednolůžkové pokoje)
Sport a volný čas	Chci, aby v parcích bylo více cvičících strojů pro seniory a mládež
	Přeji si navýšení počtu plavenek pro seniory
Školství	Chci v Praze 10 alternativní možnost vzdělávání
	Přeji si podporu škol v přírodě (mimo Horský hotel) a výměnné pobyty s žáky z jiných měst
Územní rozvoj	Chci více veřejných toalet
	Chci zachování přírodního parku na Trojmezí
Životní prostředí	Přeji si, aby byly zakládány a rozvíjeny komunitní zahrady
	Přeji si, aby byla zvýšena kontrola úklidu psích exkrementů, více zapojit Městskou policii do kontrol
Stůl dětí a mládeže	Přeji si zvýšení standardu hygienického vybavení v základních školách
	Chci cyklostezky napříč Prahou 10